Приклади розв’язування вправ

1. Довести, що функція 
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зростає на всій числовій осі. 
Розв’язання. Знайдемо похідну функції:  
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. Для всіх 
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 виконується нерівність 
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, причому 
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в точці 
[image: image7.wmf]0

=

x

.

Отже, функція  зростає на всій числовій прямій.
2. Довести, що функція 
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 спадає на всій числовій осі. 

Розв’язання. Похідна функції дорівнює:
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А вираз 
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. Отже, 
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. Отже, функція  спадає на всій числовій прямій.
3. Дослідити функцію на монотонність 
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Розв’язання.
1) D(y)=R.

2) 
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3) 
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, якщо 
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Розв’яжемо нерівність методом інтервалів. Розглянемо функцію 
[image: image20.wmf](

)

(

)

4

2

-

=

x

x

x

g

, 
[image: image21.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

+

-

=

x

x

x

x

g

.

D(g)=R. 

Нулі функції: 
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, якщо 
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Отже, функція 
[image: image30.wmf]3

2

2

4

-

-

=

x

x

y

 зростає, якщо 
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                   спадає, якщо 
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